



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 24. rujna 2017. • god. XIII. • br. 313



SV. FRANJO ASIŠKI, MOLI ZA NAS!



*Svevišnji, dični Bože,
rasvijetli tmine moga srca.
Daj mi pravu vjeru, čvrstu nadu, savršenu ljubav;
smisao za spoznaju, Gospodine,
da izvršim tvoju svetu i istinsku volju!*

Prvo čitanje

Misli vaše nisu moje misli.

Iz 55, 6-9

Čitanje Knjige proroka Izaije
Tražite Gospodina dok se može naći, zovite ga dok je blizu! Nek bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodinu koji će mu se smilovati, k Bogu našem jer je velikodušan u praštanju. Jer moje misli nisu vaše misli i puti moji nisu vaši puti, govori Gospodin. Visoko je iznad zemlje nebo: tako su visoko puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: *Ps 145, 2-3.8-9.17-18*
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju.

Svaki ću dan tebe slaviti,
ime ću tvoje hvaliti uvijek i dovijeka.
Velik je Gospodin i svake hvale dostojan,
nedokučiva je veličina njegovaa!

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.

Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Pravedan si, Gospodine,
na svim putovima svojim
i svet u svim svojim djelima.
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju,
svima koji ga zazivaju iskreno.

Drugo čitanje

Meni je živjeti Krist.

Fil 1, 20c-24.27a

Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Filipljanima
Braćo: Krist će se uzveličati u mome tijelu,
bilo životom, bilo smrću. Ta meni je živjeti
Krist, a umrijeti dobitak! A ako mi živjeti u
tijelu omogućuje plodno djelovanje, što da
odaberem? Ne znam! Pritiješnjen sam od
ovoga dvoga: želja mi je otići i s Kristom biti

jer to je mnogo, mnogo bolje; ali ostati u ti-
jelu potrebnije je poradi vas. Samo se pona-
šajte dostojno evanđelja Kristova.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?

Mt 20, 1-16a

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima
ovu prisposobu:

»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin
rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj
vinograd. Pogodi se s radnicima po denar
na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i
o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu
besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj
vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I
oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri
te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj
uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto
ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu:
'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi
u vinograd.'

Uvečer kaže gospodar vinograda svome
upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im pla-
ću počevši od posljednjih pa sve do prvih.'
Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po
denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će
primiti više, ali i oni prime po denar. A kad
primiše, počese mrmljati protiv domaćina:
'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjed-
načio si ih s nama, koji smo podnosili svu
tegobu dana i žegu.'

Nato on odgovori jednomu od njih: 'Pri-
jatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogo-
dio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi.
A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao
i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim
što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja
dobar?'

Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljed-
nji.«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
24. rujna 2017. god. XIII., br. 313,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan od 8 - 12 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

Kašnjenje na misu i pričest

Sami znamo da nam se ponekada dogodi da zakašnimo na svetu misu iz nekih opravdanih razloga. Nažalost, neki redovito kasne. U takvim slučajevima se nipošto ne može govoriti o opravdanim razlozima. Postavlja se pitanje smijem li na svetu pričest ili koja je granica sudjelovanja na misi da bih se mogao pričestiti?

Sveta pričest je plod sudjelovanja u slavlju svete mise i vrhunac zajedničkog slavljenja. Stoga je pričest izvan mise uvijek izvanredni oblik pričesti, predviđen za vjernike koji se nalaze u posebnim okolnostima: bolesnike, nemoćnike, zatvorenike. Redovitost životnih prilika i logika slavlja ne dopuštaju da se pričest dijeli onima koji nisu sudjelovali u samome slavlju.

U nekim starijim priručnicima moralne teologije stoji da bi za valjano pristupanje pričesti bilo potrebno sudjelovati na misi „barem od prikazanja“, a što danas nazivamo pripremom darova ili početkom euharistijske službe. Takav govor ipak danas ne može biti zadovoljavajući. Nije moguće poduprijeti bilo koje određivanje „krajnjih granica“ u redu mise, u vidu preciziranja „nužnog dijela“ na kojemu bi bilo „dovoljno“ sudjelovati za valjan pristup pričesti.

Pojedini svećenici govore da bi navještaj evanđelja bio „granica“ iza koje ne bi imalo smisla priključenje slavlju zajednice, ali svako takvo određivanje prijeti krivim razumijevanjem samoga slavlja te pojedinca može voditi k minimalnom zadovoljenju sudjelovanja na misi. Bilo bi bolje poticati vjernike na odgovornost prema nedjeljnom liturgijskom slavlju i onda ne bi bilo ni kašnjenja.

Vjernicima koji se nađu u situaciji da, zbog kašnjenja, ne sudjeluju u čitavome slavlju, ili barem u njegovom najvećemu dijelu, savjetuje se da nađu načina kako sudjelovati u nekoj drugoj misi te kako na dostojan način slaviti Dan Gospodnji.

Veću poteškoću predstavljaju oni vjernici koji „redovito kasne“ na svetu misu. Oni sebi trebaju posvijestiti smisao, važnost i značenje misnog slavlja. U takvim slučajevima ne bismo uopće niti razmišljali o uvjetima za „valjanu“ pričest.

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA**1. listopada 2017.**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

8. listopada 2017.

Čerin samo u 8 sati!!!, D. M. Ograđenik 9, D. V. Ograđenik u 10:30, Donja Blatnica 11 sati.

KLANJANJE ISUSU U**PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU**

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 19,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 18,30, a sveta misa u 19 sati.

Nažalost, dosta obitelji koje imaju misu taj dan ne ostanu na klanjanju što je jako ružno. To zapravo govori samo o „odrađivanju“ mise za pokojne. Radije nemojte „plaćati“ svetu misu taj dan, jer ima obitelji koje ostanu i na klanjanju iza te svete mise. Uostalom, i sveta misa i klanjanje zajedno traju samo sat vremena.

SVETI JERONIM – D. M. OGRAĐENIK

Sveti Jeronim je zaštitnik crkve u Donjem Malom Ograđeniku. Slavi se 30. rujna. Sveta misa bit će u 18 sati. Ispovijed je već od 17 sati, a molitva krunice u 17:30. Svetu misu slaviti će fra Valentin Vukoja. Pozivamo cijelu župu na ovu proslavu, a na poseban način mještane koji pripadaju ovoj crkvi.

SVETI FRANJO – DONJA BLATNICA

Trodnevnica Sv. Franji započinje u četvrtak 5. listopada. Ispovijed i krunica su u 17:30, a sveta misa u 18 sati. Predvoditelji svetih misa kroz trodnevnicu su ovogodišnji mladomisnici naše Provincije: fra Zvonimir Pavičić, fra Augustin Čordaš i fra Alen Pajić. Na sami dan proslave sv. Franje sveta misa je u 11 sati, a predvodit će je fra Ivan Dugandžić. Pozivamo mještane da se odazovu na ovu trodnevnicu, jer prošlogodišnji odaziv je bio jako loš.

OBRED PREMINUĆA I SV. FRANJO – ČERIN

Sveti Franjo je svetac koji je osnivač triju redova, te ga na poseban način slavimo mi fratri, časne sestre franjevke, Franjevački svjetovni red i Frama. Svetu misu i obred preminuća svetog oca Franje slaviti ćemo u utorak 3. listopada, a samu svetkovinu 4. listopada. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 18:30, a sveta misa u 19 sati.

Pozivamo sve župljane na ovu proslavu. Na poseban način pozivamo prosvjetne djelatnike koji su iz naše župe da sudjeluju na ovim svetim misama. Nažalost,

njihov odaziv svake godine je jako loš. Na samu svetkovinu, iza svete mise, imat ćemo zajedničko druženje u velikoj dvorani pastoralnog centra.

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Mjesec listopad posvećen je Blaženoj Djevici Mariji. Tada na poseban način molimo krunicu. Svaku večer, osim subote i nedjelje, imat ćemo pobožnost po svim našim crkvama. Na Čerinu je krunica u 18:30, a sveta misa u 19 sati.

Na filijalama je samo molitva krunice također u 18:30. Krunicu mole sami vjernici. Molimo vas na dolično ponašanje u crkvama tijekom ove listopadske pobožnosti. Na poseban način molimo roditelje da upozore svoju djecu na lijepo vladanje u crkvi!

Također vas pozivamo i potičemo na svakodnevnu molitvu krunice u vašim obiteljima.

DANI KRUHA

Dane kruha i plodova zemlje obilježiti ćemo 8. listopada na svetoj misi u 8 sati. Pozivamo vas da na ovoj svetoj misi zahvalimo na svim darovima koje nam Gospodin daruje.

LITURGIJSKA SKUPINA

Liturgijska skupina krenula je sa svojim redovitim susretima koji se održavaju svake druge srijede u 20 sati. Pozivamo sve dosadašnje članove, kao i one koji nam se žele pridružiti te čitati na svetim misama. Na poseban način pozivamo vas koji pripadate filijalama, jer je vaš odaziv jako loš. S radošću vas očekujemo!

PROBE PJEVANJA

Započele su probe pjevanja svih naših zborova. Nažalost, nema novih članova. Sasvim sigurno ima jako dobrih pjevača koji bi mogli biti dio naših zborova, pa vas pozivamo da nam se pridružite. Iskoristite darovane talente za dobrobit naše župne zajednice. Probe pjevanja su:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 20 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – četvrtkom u 20 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

MINISTRANTI

Započeli smo s ministrantskim susretima. Mogu nam se mogu pridružiti svi dječaci koji su krenuli u školu.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Molimo roditelje da potiču svoju djecu na redoviti dolazak na susrete. Raspored je sljedeći:

Čerin – 9 sati

D. M. Ograđenik – 9 sati

D. V. Ograđenik – 10 sati

D. Blatnica – 10:30 sati

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Franjevački svjetovni red svoje susrete ima svakoga utorka u 19 sati. Prvi utorka u mjesecu je sveta misa za sve članove Franjevačkog svjetovnog reda, ali i za sve ostale župljane.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Frama je započela sa svojim redovitim susretima. Susreti se održavaju svakog petka u 20 sati- Ovogodišnji učenici devetog razreda bit će naknadno obaviješteni o svojim susretima koji će započeti nakon svetkovine Sv. Franje Asiškoga.

OBAVIJEST MLADENCIMA

Molimo sve mladence koji su zagovorili svoje vjenčanje da nam se jave u župni ured (telefonski) kako bismo dogovoriti „zaruke“ tj. da možemo na vrijeme imati postupak za ženidbu, a on MORA biti završen NAJKASNIJE mjesec dana prije ženidbe. Vodite računa o tome kada je vaše vjenčanje i na vrijeme se javite da se ne dovodimo u neugodne situacije.

Napominjemo!!! U crkvi nema kićenja, osim oltara. Možete donijeti ikebanu ili cvijeće dati časnoj sestri i s njom se dogovoriti oko kićenja oltara. Fotografiranje i čestitanje obavlja se isključivo ispred crkve. Dozvoljeno je napraviti samo nekoliko fotografija mladenaca u crkvi, a svi ostali ispred crkve kako bi se sačuvalo dostojanstvo liturgijskoga prostora. Bacanje konfeta, latica ruža, riže i sličnih rekvizita je zabranjeno!!! Za liturgijsko pjevanje na vjenčanjima možete angažirati Framu ili nekoga drugoga uz dogovor sa svećenikom. Pripazite na odijevanje u crkvi! Neka vaša vjenčanja budu dostojanstvena i onakva kakva priliče svetome mjestu. Hvala!

SVETE MISE ZA POKOJNE – OBAVEZNO PROČITATI!!!!

O ovoj temi smo redovito pisali i svako malo govorili. Nažalost, situacije je takva kakva je. Nedostatak svećenika je jedan od velikih razloga. Plaćanje više svetih misa iz jedne obitelji i njihova neodgovornost prema drugima također je veliki razlog popunjenosti. Znamo da redovito kažete da im ne treba dozvoliti. Nažalost, to je nemoguće kontrolirati. Razmišljamo kakav

model primanja svetih misa za pokojne primijeniti za 2018. godinu, a u isto vrijeme mislimo da nikako ne možemo zadovoljiti sve potrebe pa čak da se plaća i po jedna sveta misa (razlog: jedan svećenik manje). Savjetujemo vam da na vrijeme razmišljate o tome da to bude isključivo jedan jedina misa u godini.

Kada imate prvu godišnjicu za svoga pokojnika, tu biste mogli uključiti i ostale pokojne iz svoje obitelji te na taj način osloboditi jedno mjesto za neku drugu obitelj.

Kada imate misu za branitelja, i tu biste mogli uključiti ostale pokojne iz obitelji te na taj način osloboditi još jedno mjesto za neku drugu obitelj.

Da ne plaćate mise za susjede, kumove, prijatelje itd. Njih možete uključiti u svoju obiteljsku misnu nakanu.

Nije potrebno nabrajati sva imena pokojnika. Dovoljno je da ih se sjetite u svojim mislima na toj svetoj misi, a Bog ionako zna kome je od njih potrebna vaša molitva.

U nekim župama se ne govori tko „plaća“ svetu misu, nego samo za koga je sveta misa. Razmišljamo i o tom načinu, jer bi se i tu broj misa smanjio i oslobodio prostor onima kojima je potrebno. Nažalost, nerijetko ispadne važnije tko „plaća“ nego za koga je sveta misa. To govori o našoj vjeri i ispravnosti nakane.

Ukoliko sami imate ideju za neki dobar i pametan prijedlog, možete ga predložiti župniku čim prije. Ukoliko nas razumijete, hvala vam!

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Da ne biste griješili dušu i nepotrebno razglabali, donosimo vam cijene usluga u župnom uredu.

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 24. rujna – DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU

P 25. rujna – Aurelija, Zlata, Tvrtko

U 26. rujna – Kuzma i Damjan, Damir

S 27. rujna – Vinko Paulski, Gaj, Berislav

Č 28. rujna – Vjenceslav, Većeslav, Veco

P 29. rujna – Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli

S 30. rujna – Jeronim, Jere, Jerko

N 1. listopada – DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

P 2. listopada – Anđeli čuvari, Anđelko, Anđela, Teofil

U 3. listopada – Kandid, Gerhard, Svjetlana

S 4. listopada – SVETI FRANJO ASIŠKI

P 5. listopada – Faustina, Flavijan, Placid

S 6. listopada – Bruno, Verica

Ponedjeljak, 25. rujna 2017.

- Čerin, 7 sati
- Tadija Lesko za sve svoje ††
 - Obitelj za † Matu Lesku

Utorak, 26. rujna 2017.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj Stipe Musa za † Ružu i Ivu Musa
 - Obitelj za † Katu Martinović

Srijeda, 27. rujna 2017.

- Čerin, 7 sati
- Djeca za †† roditelje: Dragu i Šimu i sve ††
 - Ivan i Šima Aralo za †† roditelje i ostale ††

Četvrtak, 28. rujna 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ivanka Stojić za †† Zoru i Božu i ostale ††
 - Obitelj za † Ljubicu Milićević
-
- 19 sati
- Obitelj Prusina za † Dinka Koraća

Petak, 29. rujna 2017.

- Čerin, 7 sati
- Milena Stojić za †† roditelje i ostale ††
 - Časne sestre za † s. Rozmilu Križanac

Subota, 30. rujna 2017.

- Čerin, 7 sati
- Kristina Pinjuh za † sina Damira
 - Djeca za †† roditelje: Antoniju i Milu Stojić, djeda Ivana i baku Ivu i ostale ††
-
- D. M. Ograđenik, 18 sati
- Za † Jerku Šarca

Nedjelja, 1. listopada 2017.

- Čerin, 8 sati
- Dragica Čiča za † muža Ivu, roditelje, sestru Vinku i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Stanko i Šima Barbarić za †† roditelje, braću i sestre i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Gojko i Ljilja Barbarić za svoje ††
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati
- Grgo i Stana Milićević za †† roditelje, braću: Stanka, Milorada i Dragu i ostale ††

Ponedjeljak, 2. listopada 2017.

Čerin, 7 sati	– Veselko i Ljubica Radišić za svoje †† – Obitelj za † Šimu Radišić
19 sati	– Frano Ševo za †† stričeve Veselka, Ivana i Franju, strine i ostale ††

Utorak, 3. listopada 2017.

Čerin, 7 sati	– Božica Medić za supruga Stanka i ostale †† – Obitelj za † Gojka Stojića
19 sati	– Marica Zekušić za † Gojka i Ivu

Srijeda, 4. listopada 2017.

Čerin, 7 sati	– Sestre za † sestru Velimiru – Obitelj Nike Miletić za † Zdravku
19 sati	– Sv. misa za župljane

Četvrtak, 5. listopada 2017.

Čerin, 7 sati	– Nikola i Mirjana Gagro za svoje †† – Obitelj za † Ivana Šaravanju – Antića
D. Blatnica, 18 sati	– Stipe i Davorka za †† roditelje: Antu, Stojku, Jozu i Dragicu i ostale †† – Pero Galić za †† roditelje: Stipu, Šimu i brata Zdravka i ostale ††
Čerin, 19 sati	– Anica Stojić za † oca Juru i majku Ivu

Petak, 6. listopada 2017.

Čerin, 7 sati	– Matija Prusina s obitelji za † muža Jozu i ostale ††
D. Blatnica, 18 sati	– Mate i Kata Sušac za svoje †† – Ivana i Drina Džida za svoje ††
Čerin, 19 sati	– Tihomir Pinjuh za † majku Mandu i ostale ††

Subota, 7. listopada 2017.

Čerin, 7 sati	– Vinko i Jana Prusina za svoje ††
D. V. Ograđenik 8 sati	– Pero i Ana Miličević za svoje †† – Pero Beljo za svoje ††
D. Blatnica, 18 sati	– Jozo i Milka Sušac za svoje †† – Mila Sušac za †† roditelje: Filku i Pavu, braću: Ivana, Mirka, Gojka, nevjestu Maru i ostale ††

Nedjelja, 8. listopada 2017.

Čerin, 8 sati	– Mate i Mara Medić za †† roditelje: Anđu i Ivana, Jelu, Peru i Antu
D. M. Ograđenik, 9 sati	– Jago i Šima Dugandžić za svoje ††
D. V. Ograđenik 10,30 sati	– Pero i Dubravka Soldo za †† roditelje i ostale ††
D. Blatnica, 11 sati	– Sveta misa za župljane

ŽUPNE OBAVIJESTI

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) mi plaćamo 20 KM od onoga što ste vi uplatili.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća.

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

NAPOMENA ZA ISPOVJED BOLESNIKA I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba ispovjediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „*Otiš'o je otac moj polako*“, bez obzira koliko ta pjesma bila lijepa.

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana nema sprovoda!!! Hvala!

IZDANJA FRAME ČERIN

Naša Frama je proslavila 20 godina svoga postojanja. Snimili su i izdali svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu i košta 15 KM. Također, izdali su i knjižicu pod nazivom „Brežuljak se opasa radošću“. Ona košta 5 KM. Cijene ovih izdanja su isključivo izdavačke, bez ikakve zarade. Podržite rad ovih mladih ljudi!

WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Ovdje možete pratiti sve događaje u župi, kao i različite obavijesti. Također, svakodnevno možete pronaći zanimljiv i poticajan duhovni tekst ili neki citat.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa vas molimo da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Isповijed svakog dana ujutro pred jutarnju svetu misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti pobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Tadimir Džida 100 KM, Krešimir Stojić 100 KM, Ljilja Tolj 100 KM.

Hvala!

DAROVATELJ ZA MASLINSKI VRT

Ivana i Josip Milarđović 50 eura.

Hvala!

NAŠI KRŠTENI

17. LAURA GLAVINA iz Gornjih Hamzića, kći Dalibora i Mirele r. Bevanda. Kuma je bila Leonarda Lukić, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
Čestitamo!

NAŠI VJENČANI

21. TOMISLAV DŽIDA iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Bože i Marice r. Sušac i ANA MUSA iz Donjeg Velikog Ograđenika, kći Ilke i Nade r. Karačić. Svjedoci su bili Vide Vlahić i Marija Jerkić, a vjenčanju je asistirao fra Petar Džida.
22. FILIP DAMJANOVIĆ iz Čitluka, sin Bože i Ružice r. Marinčić i VESELKA LUBURIĆ, kći Žarka i Jagode r. Kožul. Svjedoci su bili Ivan Pervan i Katarina Primorac, a vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

57. MAGDALENA STOJIĆ (1933.) iz Dragičine, kći Joze Škegre i Ive r. Radišić. Suprug je bio Vinko. Pokopana je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
58. NADA TOLJ (1934.) iz Donje Blatnice, kći Mije Vučić i Dragice r. Vučić. Suprug je bio Vinko. Pokopana je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
Počivali u miru Božjem!